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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 05 DE ABRIL DE 
2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 17:17 horas, foi realizada a 07ª Sessão Ordinária de 2021 do presente Legislativo. 
Lembrando que a referida sessão foi realizada de forma virtual, em caráter excepcional, devido ao COVID-19; nos 
termos da Resolução Nº 260/2021. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 

Camargos, invocando a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  22/03/2021 
ATA DA 09ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  31/03/2021 
ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  31/03/2021 
 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para retirar da pauta a Ata da 06ª Sessão Ordinária de 2021, 
por não ter sido gravada; aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Ata da 06ª Sessão Ordinária de 2021 retirada da pauta. 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco das Atas da 09ª e 10ª 
Sessões Extraordinárias de 2021, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   



 

- 2 - 
 

Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Atas da 09ª e 10ª Sessões Extraordinárias de 2021 aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias eletrônicas 
aos nobres vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. Nº 130/2021, S.E. Nº 141/2021, S.E. Nº 142/2021, S.E. Nº 143/2021 e S.E. Nº 
144/2021, da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofício feitos por 
vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP, datada de 31/03/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 45/2021 
Pregão Eletrônico 19/2021 Objeto: Contratação de empresa especializada para realização de serviços técnicos de 
limpeza e higienização de caixas de água e reservatórios, desinsetização, desratização, descorpionização e 
descupinização; ao Processo 46/2021 Pregão Eletrônico 20/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição 
Equipamentos de Produção Individual (EPIs) e materiais de proteção contra COVID 19. (cópia eletrônica fornecida 
aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6349/21 do Executivo, de 24 de março de 2021, “DISPÕE SOBRE 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL EXTRAORDINÁRIO AO ORÇAMENTO VIGENTE PARA COMBATE 
AO COVID-19, QUE ESPECIFICA”. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício Nº 150/2021 do Legislativo encaminhado ao Prefeito Municipal ata da Comissão 
Permanente de Justiça e Redação solicitando a prestação de informações e cópias de documentos referentes ao 
Projeto de Lei Nº 020/2021 do Executivo; dando um prazo de 30 dias para os devidos esclarecimentos. (cópia 
eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
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• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2021 do Executivo “INSTITUI O PROGRAMA DE 
INCENTIVO À REGULARIZAÇÃO FISCAL DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” (pedido de sessão extraordinária) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 003/2021 do Legislativo, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos, “DISPÕE 
SOBRE A APLICAÇÃO DE MULTA ADMINISTRATIVA PARA QUEM FRAUDAR A ORDEM DE 
PREFERÊNCIA DE IMUNIZAÇÃO CONTRA A COVID-I9, PROMOVIDA PELA REDE PÚBLICA DE SAÚDE. 
DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA.” (pedido de sessão extraordinária) 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei Nº 003/2021 do Legislativo para as comissões permanentes, 
para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das 
comissões intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 06/04/21. Observado os Artigos 79 e seguintes do 
Regimento Interno. Em tempo, encaminhou também o Projeto de Lei Complementar nº 01/2021 do Executivo para a 
Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, para parecer, 
iniciando o prazo a partir de amanhã; tendo em vista, que a Comissão de Justiça e Redação já emitiu parecer. 

 
 

AVISO: 
 
Tendo em vista a situação em decorrência da pandemia em face da Covid-19, que perdura até a presente data e 
possivelmente perdurará por algum tempo também em nossa cidade. 
Considerando as medidas excepcionais decretadas para o período de 18 (quinta-feira) até o dia 21 (domingo) de 
março de 2021, por força do Decreto Municipal nº 6344, de 17 de março de 2021. 
Considerando ainda a previsão de teletrabalho na administração pública por força do Decreto Municipal nº 6342, de 
12 de março de 2021 e Ato da Mesa nº 002/2021. 
Solicito aos Nobres Vereadores que protocolaram proposituras (requerimento, moção ou indicação) até 31/03/21 
(quarta-feira), via e-mail, sem assinatura digital, eletrônica ou física, que conste da pauta da presente sessão, que 
ratifique de forma verbal cada propositura apresentada, ou, se necessário for, que seja o seu conteúdo emendado de 
forma justificada, ou, negue autoria e discordância (motivo este que levará a propositura a exclusão da pauta e 
arquivamento). 
Tal procedimento se faz necessário para que as proposituras apresentadas pelos Pares, possam ser levadas à ordem do 
dia para discussão e votação. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 42/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis esclarecimentos sobre políticas públicas e atendimento aos dependentes 
químicos do nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 43/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à Lei 4648/2020, que institui o Programa “PRÓ 
VIDA’’ no Município de Jardinópolis. 

 

• REQUERIMENTO Nº 44/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes às medicações na Farmácia Municipal. 

 

• REQUERIMENTO Nº 45/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Câmara de Vereadores informações sobre a emissão de multa ou notificação 
referente ao não uso de máscaras em função da pandemia do Covid-19. 

 

• REQUERIMENTO Nº 46/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), em 
que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis esclarecimentos sobre quais são os itens fornecidos, pelo 
médico auditor, à população de Jardinópolis e Jurucê; através do SUS e da Secretaria da Saúde? 

 

• REQUERIMENTO Nº 47/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), em  
que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópias dos pedidos de itens que foram indeferidos pela 
Secretaria Municipal da Saúde de Jardinópolis; de janeiro de 2018 até a data atual. 

 

• REQUERIMENTO Nº 48/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), em 
que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópias dos pedidos que foram deferidos pela Secretaria 
Municipal da Saúde de Jardinópolis, pelo médico auditor, de itens que foram entregues à população. 
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- Os REQUERIMENTOS Nº 46/2021, Nº 47/2021 e Nº 48/2021 foram retirados da pauta e desconsiderados, 
inclusive a sua numeração; já que o Vereador Cleber Tomaz de Camargos não reconheceu a autoria dos mesmos, pois 
foram feitos por engano. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Leandro Moretti Serrano. 
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Edson Rogério Vizú.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal que acione o Departamento 
de Limpeza Urbana para limpar e organizar o banheiro público da Praça Matriz. 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal que acione o Departamento 
de Obras para verificar a possibilidade de interdição do banheiro público da Praça Matriz; já que o mesmo não reúne 
condições de higiene e nem de segurança, uma vez que o mesmo está em obras. 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal que acione o departamento 
responsável pelo Portal Transparência, para que mantenha as informações atualizadas o mais breve possível. 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio propôs uma moção verbal de apelo ao Governador do Estado e a todos 
os Deputados Estaduais na nossa região, para que seja aberto um hospital de campanha aqui na nossa região. Já que a 
nossa região está saturada, está no limite. 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que os 
pacientes de Covid tenham uma campainha para poderem estar se comunicando com o enfermeiro ou com o médico. 
Argumentando que alguns munícipes, que estão com quadro de Covid, os familiares lhe procuram lamentando que os 
mesmos não conseguem chegar até o enfermeiro; já que, às vezes, estão acamados e ficam de duas a três horas a espera 
do profissional.  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que, junto com a 
Secretária de Saúde, verifique essa denúncia de que medicamentos de alto custo estão sendo negados ali dentro da 
Secretaria. Lamentando que vários munícipes perderam o emprego, devido à pandemia, e vêm sofrendo; e ainda essa 
negativa desses medicamentos de alto custo, que o pessoal usa diariamente.  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione o departamento 
competente, a fim de que seja feita a manutenção dos postes de energia da Praça João Nasser, ali na Cidade Nova. Já 
que têm várias lâmpadas queimadas naquela praça. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione o departamento 
competente, a fim de que seja feita uma limpeza e alargamento da estrada rural no trecho que vai da ponte do Córrego 
do Luciano até ali atrás do Haras. Argumentando que, antigamente, passavam dois veículos tranquilos ali; porém, há 
alguns anos atrás, foi feita uma caçapa para captar água da chuva; com o  tempo, foi enchendo de sujeira e agora não 
passam dois veículos ali; sendo que, várias vezes, desce um caminhão e está subindo outro e já teve até acidente. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, 
querendo saber o prazo de quando vai ser interligado o poço do Loteamento Ivone Rassi na rede do Bairro Santo 
Antônio? Para ver ser vai resolver o problema da faltá d’água ali no Bairro Santo Antônio; já que está fazendo uns dez 
dias que, o dia todo, está faltando água naquele bairro; sendo que nem começou o período de estiagem. E, junto a esse 
assunto, ele já quer adiantar que, todo ano, a gente passa por dificuldade no Bairros Santo Antônio, São Francisco, no 
Mutirão, no Mário Marconi, na Cidade Nova e em muitos bairros da Cidade e uma parte do Centro, que sofrem com a 
falta d’água no período da seca. Então, ele quer saber se a Prefeitura já está tomando alguma providência e não deixar 
encima da hora para resolver o problema da falta d´água na nossa cidade? Lembrando que ficou de ser feito dois ou três 
poços com capacidade maior para resolver esse problema. 
 

- O Vereador Edson Rogério Vizú fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que acione o departamento 
competente, a fim de tapar o buraco ali na entrada do Jardim São Franciso, no cruzamento com o Jardim Santo Antônio. 
Argumentando que, quando chove muito forte, e enxurrada desce e faz aqueles buracos; todos os anos. 
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ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 022/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020”: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
-------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------- 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 42/2021 a Nº 45/2021 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos requerimentos, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 

Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 

___________________________________ 
CLEBER TOMAZ DE CAMARGOS                                                                                                                                                                               

Presidente 
Câmara Municipal de Jardinópolis-SP 

 

___________________________________ 
MATEUS SIGNORINI                                                                                                                                                                               

1º Secretário 
Câmara Municipal de Jardinópolis-SP 

 


